



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής  
Ταχ. Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32  
264 41 Πάτρα  
Πληροφορίες: Τσούμα Βασιλική  
Τηλέφωνο: 2613 613517-8  
e-mail: [koin.oik@pde.gov.gr](mailto:koin.oik@pde.gov.gr)

Πάτρα 23 Οκτωβρίου 2020

Αρ. Πρωτ: 275823/1616

ΠΡΟΣ: Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη  
Επιχειρηματικότητας, Έρευνας &  
Καινοτομίας της Π.Δ.Ε.

**ΘΕΜΑ:** «Διαβίβαση της υπ' αριθμ. **1115/2020** Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας».

**ΣΧΕΤ.:** Την υπ' αριθμ. πρωτ.:**275822/853/21-10-2020** εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας & Καινοτομίας της Π.Δ.Ε..

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθμ. **1115/2020** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση συμμετοχής και υποβολής πρότασης με τίτλο «Αύξηση της ανθεκτικότητας των αστικών περιοχών στη Μεσόγειο μέσω μιας σειράς από πλατφόρμες συνεργασίας για την προώθηση της τεχνικής κατάρτισης των φτωχών νέων των αστικών περιοχών σε θέματα τεχνολογίας πληροφοριών και επικοινωνίας (TED@Youth)» (Increasing urban resilience in the MED via technical ICT training and employment platforms for impoverished urban youth –TED@Youth) σε πρόσκληση της Ένωσης για την Μεσόγειο (Union for Mediterranean) για την ενίσχυση της απασχόλησης σε σχέση με την περιφερειακή ανταπόκριση στην πανδημία COVID-19 (UfM GRANT SCHEME FOR EMPLOYMENT PROMOTION: REGIONAL RESPONSE TO THE COVID-19 PANDEMIC)», για δικές σας ενέργειες.

**Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής**

**Παναγιώτης Σακελλαρόπουλος**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 57/2020 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ**  
**ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ) ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ**  
**ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Στην Πάτρα, σήμερα την 23<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση δια περιφοράς η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθμ. πρωτ.:276928/1624/22-10-2020 πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής. Στην συνεδρίαση συμμετείχαν επί του συνόλου έντεκα (11) μελών τα παρακάτω μέλη:

1. Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης - Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
2. Δημητρογιάννης Λάμπρος – Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
3. Γιαννόπουλος Βασίλειος - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
4. Κατσουγκράκης Νικόλαος - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
5. Νικολακόπουλος Δημήτριος – τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
6. Φίλιας Ανδρέας - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
7. Αγγελόπουλος Γεώργιος – τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
8. Λύτρας Ιωάννης - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
9. Μητρόπουλος Κωνσταντίνος - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
10. Μωραΐτης Νικόλαος - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
11. Κωστακόπουλος Χρήστος – αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής

Χρέη γραμματέων άσκησαν η Βασιλική Τσούμα και η Μαρία-Ηλίζα Καρακωνσταντή, υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ.:220297/3772/02-09-2020 (ΑΔΑ: ΩΦΟΚ7Λ6-Χ15) απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

**Αρ. Απόφασης 1115/2020**

Εισάγεται το **1<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης** με τίτλο: «Έγκριση συμμετοχής και υποβολής πρότασης με τίτλο «Αύξηση της ανθεκτικότητας των αστικών περιοχών στη Μεσόγειο μέσω μιας σειράς από πλατφόρμες συνεργασίας για την προώθηση της τεχνικής κατάρτισης των φτωχών νέων των αστικών περιοχών σε θέματα τεχνολογίας πληροφοριών και επικοινωνίας (TED@Youth)» (Increasing urban resilience in the MED via technical ICT training and employment platforms for impoverished urban youth –TED@Youth) σε πρόσκληση της Ένωσης για την Μεσόγειο (Union for Mediterranean) για την ενίσχυση της απασχόλησης σε σχέση με την περιφερειακή ανταπόκριση στην πανδημία COVID-19 (UfM GRANT SCHEME FOR EMPLOYMENT PROMOTION: REGIONAL RESPONSE TO THE COVID-19 PANDEMIC)».

Βάσει της υπ' αριθμ. πρωτ.:**275822/853/21-10-2020** γραπτής εισήγησης του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας & Καινοτομίας της Π.Δ.Ε., η οποία αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι:

*Έχοντας υπόψη :*

*Σύμφωνα με το ανωτέρω (1) σχετικό έγγραφο, το Πανεπιστήμιο εφαρμοσμένων επιστημών της Ιορδανίας Al-Balqa μας απέστειλε πρόταση συμμετοχής σε έργο/πρόταση στα πλαίσια της ανωτέρω σχετικής (2) πρόσκλησης.*

*Το έργο/πρόταση έχει τίτλο Αύξηση της ανθεκτικότητας των αστικών περιοχών στη Μεσόγειο μέσω μιας σειράς από πλατφόρμες συνεργασίας για την προώθηση της τεχνικής κατάρτισης των νέων των αστικών περιοχών σε θέματα τεχνολογίας πληροφοριών και επικοινωνίας*

*Διαχειριστική Αρχή Προγράμματος: Γραμματεία της Ένωσης για τη Μεσόγειο*

*Προθεσμία υποβολής: 29 Οκτωβρίου 2020*

*Προτεραιότητα Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων: Προτεραιότητα 2–Προώθηση νέων καναλιών κατάρτισης και απόκτησης δεξιοτήτων προκειμένου να ενισχυθεί η απασχολησιμότητα και η οικονομική δραστηριότητα*

*Περιγραφή παρέμβασης έργου*

*Προκειμένου να αυξηθεί η ανθεκτικότητα των αστικών κέντρων ενόψει των πολλαπλών κρίσεων που μαστίζουν τη Μεσόγειο (πανδημία, προσφυγική κρίση, οικονομική κρίση, κλιματική αλλαγή) και να μειωθεί η ανεργία των αστικών νέων το συντομότερο δυνατόν, τα κράτη μέλη της Ένωσης για τη Μεσόγειο (UfM) πρέπει να αναπτύξουν πλατφόρμες συνεργασίας για την παροχή τεχνικής κατάρτισης και απασχόλησης στη φτωχή νεολαία των αστικών τους κέντρων. Οι πλατφόρμες που θα δημιουργηθούν μέσω της συνεργασίας περιφερειακών/τοπικών αρχών και πανεπιστημίων της περιοχής θα προωθήσουν την παροχή τεχνικής κατάρτισης και θα διευκολύνουν τους νέους και νέες των πόλεων στην προσπάθειά τους να βρουν δουλειά. Οι πλατφόρμες θα επικεντρωθούν στα εξής:*

*Οι πλατφόρμες θα επικεντρωθούν στα εξής:*

*α) Απόκτηση γνώσεων, δεξιοτήτων και ικανοτήτων σχετικών με οικονομικούς τομείς που αυξάνουν την ανθεκτικότητα των πόλεων της Μεσογείου, όπως π.χ. καινοτόμες ψηφιακές πρακτικές με μεγάλη ζήτηση στον ιδιωτικό τομέα (Internet of Things [IoT], Android, Blockchains, BigData).*

*β) Παροχή καναλιών για τη σύνδεση των εργοδοτών με τη αστική νεολαία.*

*Η τεχνική κατάρτιση της νεολαίας των αστικών κέντρων παραμελήθηκε με την πάροδο των ετών, δημιουργώντας έτσι μια αναντιστοιχία μεταξύ των προσόντων των ατόμων που αναζητούν εργασία και αυτών που απαιτούνται στις διαθέσιμες θέσεις εργασίας τόσο στα μεσογειακά κράτη MED της όσο και στις χώρες της Νότιας και Ανατολικής ακτής της Μεσογείου. Στις χώρες της Ε.Ε., η τεχνική κατάρτιση θα μπορούσε να προσφέρει διέξοδο από τη φτώχεια για τους νέους που ανήκουν στα 120 εκατομμύρια πολίτες της ΕΕ που ζουν σε φτωχές αστικές γειτονιές, εκ των οποίων το 27% είναι παιδιά (EU Urban Poverty*

Partnership - 2018)<sup>1</sup>. Οι προοπτικές της σταδιοδρομίας των νέων ανθρώπων στις φτωχοποιημένες αστικές γειτονιές υποβαθμίζονται έτι περαιτέρω από το γεγονός ότι λαμβάνουν λιγότερη εκπαίδευση (είναι πιο πιθανό να εγκαταλείψουν το σχολείο) και εν γένει από το ότι έχουν λιγότερο κοινωνικό κεφάλαιο λόγω του οικογενειακού τους περιβάλλοντος.

Την ίδια στιγμή, στις χώρες της Νότιας και Ανατολικής ακτής της Μεσογείου, μια από τις κύριες προκλήσεις για την προώθηση της απασχόλησης της νεολαίας των αστικών περιοχών είναι η ανταπόκριση της εκπαίδευσης στην μεγάλη αύξηση των νέων που εισέρχονται στην αγορά εργασίας και η δημιουργία παραγωγικών θέσεων εργασίας για αυτούς. Ακόμη όμως και εκεί που υπάρχει, η τεχνική εκπαίδευση συχνά προωθεί ξεπερασμένες δεξιότητες, με απαρχαιωμένα προγράμματα σπουδών, χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό και την συμμετοχή του ιδιωτικού τομέα.

Βάσει όλων αυτών, προκύπτει ένα ασφαλές συμπέρασμα ότι τόσο στις πτωχοποιημένες αστικές περιοχές των μεσογειακών κρατών της Ε.Ε. όσο και στις αστικές περιοχές των χωρών της Νότιας και Ανατολικής ακτής της Μεσογείου, δεν υπάρχουν αρκετοί νέοι άνθρωποι με τις απαραίτητες δεξιότητες που θα τους εξασφαλίσουν σίγουρη πρόσβαση σε καλές θέσεις εργασίας. Επομένως, η επαύξηση των προοπτικών της τεχνικής κατάρτισης είναι απαραίτητη για να καλύψει το έλλειμμα τεχνικών με τις απαραίτητες για τη σύγχρονη οικονομία δεξιότητες στις τοπικές και περιφερειακές αγορές, αυξάνοντας τελικά έτσι και την ανθεκτικότητα των αστικών περιοχών. Αν η παροχή τεχνικής κατάρτισης συνδεθεί με την ακαδημαϊκή εκπαίδευση και προωθήσει δεξιότητες με ζήτηση στην αγορά εργασίας (όπως είναι οι τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών), τότε μπορεί να αποτελέσει τη ραχοκοκαλιά της δημιουργίας σωστά εκπαιδευμένων εργαζομένων και της αύξησης της παραγωγικότητας των επιχειρήσεων στις φτωχές γειτονιές της Μεσογείου.

#### Στοχοθεσία

Ο βασικός στόχος του έργου είναι να αναπτυχθεί μια πλατφόρμα συνεργασίας που θα συνδέει τα Πανεπιστήμια και τις τοπικές / περιφερειακές αρχές στη Μεσόγειο ούτως ώστε να παρέχει στην αστική νεολαία φτωχοποιημένων αστικών κέντρων την τεχνική κατάρτιση στις τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών που χρειάζονται για να βρουν απασχόληση και, έτσι, να αυξήσει την ανθεκτικότητα των πόλεων της Μεσογείου απέναντι στην πανδημία. Το έργο θα περιλαμβάνει την ανάπτυξη εξειδικευμένων προγραμμάτων κατάρτισης, την παροχή τεχνικής βοήθειας για την εφαρμογή προγραμμάτων ανάπτυξης ικανοτήτων και κατάρτισης των εκπαιδευτών, και την εκπόνηση εκστρατειών ευαισθητοποίησης μέσω της πλατφόρμας για να φέρει τους νέους σε επαφή με τους εργοδότες μειώνοντας έτσι την ανεργία. Αυτός ο βασικός στόχος μπορεί να αναλυθεί περαιτέρω στους ακόλουθους συγκεκριμένους στόχους:

1. Προσαρμογή καθιερωμένων δομών, δηλ. των εργαστηρίων πρακτικής κατάρτισης ΤΠΕ και των εκπαιδευτικών προγραμμάτων ΤΠΕ, που έχουν ήδη αναπτυχθεί στις χώρες της Μεσογείου, στις ανάγκες της νεολαίας των πτωχοποιημένων αστικών ζωνών.
2. Σχεδιασμός και ανάπτυξη ενός εκπαιδευτικού προγράμματος για τους νέους των πτωχοποιημένων αστικών ζωνών.
3. Εφαρμογή συνεχούς εκπαίδευσης εκπαιδευτών.
4. Πραγματοποίηση πιλοτικών εκπαιδεύσεων σε 50 φτωχούς νέους ανά μέλος της σύμπραξης του έργου για να διασφαλιστεί η αρτιότητα του αναπτυγμένου προγράμματος κατάρτισης.
5. Σχεδιασμός και δημιουργία μιας διαδικτυακής εφαρμογής (WebApp) αντιστοίχισης θέσεων εργασίας για να έλθουν σε επαφή εργοδότες και ομάδες ενδιαφέροντος με τους φτωχούς νέους, βοηθώντας έτσι τους τελευταίους να βρουν θέσεις εργασίας.
6. Ανάπτυξη μιας εκστρατείας ευαισθητοποίησης και δικτύωσης για την προώθηση της απασχόλησης των νέων και την υπέρβαση στερεοτύπων για τους νέους των πτωχοποιημένων αστικών ζωνών.

#### Σύμπραξη:

Εταίρος	Χώρα
Al Balqa Applied University (επικεφαλής εταίρος)	Ιορδανία
Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας	Ελλάδα
Hisham Hijjawi College of Technology	Παλαιστίνη
Beirut Arab University	Λίβανος

<sup>1</sup><https://ec.europa.eu/futurium/en/urban-poverty/final-action-plan-urban-poverty-partnership-french>

Προϋπολογισμός για την ΠΔΕ (εκτιμώμενος) :

- Συνολικός Προϋπολογισμός: 87.990 €
- Χρηματοδότηση προγράμματος.: 70.392 € . Σύμφωνα με τον οδηγό του προγράμματος είναι επιλέξιμη η μισθοδοσία των υπαλλήλων δημοσίων φορέων στον βαθμό που η υλοποίηση του έργου δεν αφορά στα συνήθη καθήκοντα τους. Έτσι η ίδια συμμετοχή που θα δηλωθεί στο 20 % θα προκύψει από τη μισθοδοσία<sup>2</sup> που ανέρχεται στο ποσό των 31.460 €
- Συνολικός πρ/σμος πρότασης περίπου 300.000 €

Πακέτα εργασίας

Πακέτο εργασίας 1: Διαχείριση έργου (μήνες 1-11)

- Δραστηριότητα 1.1: Ανάπτυξη του Σχεδίου Υλοποίησης Έργου & του Σχεδίου Διασφάλισης Ποιότητας
- Καθήκοντα Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας: Ανάπτυξη του Σχεδίου Διασφάλισης Ποιότητας
- Δραστηριότητα 1.2: Καθημερινή διαχείριση των δραστηριοτήτων του έργου
- Καθήκοντα Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας: Διαχείριση των δικών της δραστηριοτήτων, Παροχή ανατροφοδότησης σχετικά με τις δικές της δραστηριότητες για την εκπόνηση δύο αναφορών προόδου
- Δραστηριότητα 1.3: Συναντήσεις έργου
- Καθήκοντα Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας: Οργάνωση 1 συνάντησης έργου, Συμμετοχή στις υπόλοιπες συναντήσεις

Πακέτο εργασίας 2: Δράσεις επικοινωνίας και δικτύωσης (μήνες 1-11)

- Δραστηριότητα 2.1: Ανάπτυξη του Σχεδίου Επικοινωνίας και Διάχυσης
- Καθήκοντα Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας: -
- Δραστηριότητα 2.2: Εκστρατεία δικτύωσης για τους νέους των φτωχοποιημένων αστικών ζωνών
- Καθήκοντα Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας: Πραγματοποίηση της εκστρατείας στην Ελλάδα.
- Δραστηριότητα 2.3: Εκστρατεία δικτύωσης για τους εργοδότες
- Καθήκοντα Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας: Ανάπτυξη του Οδηγού Εκπόνησης της Εκστρατείας, Πραγματοποίηση της εκστρατείας στην Ελλάδα.

Πακέτο εργασίας 3: Δημιουργία εργαλείων ανάπτυξης ικανοτήτων (μήνες 1-5)

- Δραστηριότητα 3.1: Ανάπτυξη και προσαρμογή εκπαιδευτικού υλικού
- Καθήκοντα Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας: Παροχή ανατροφοδότησης για τη δημιουργία του υλικού από τους άλλους εταίρους.
- Δραστηριότητα 3.2: Ανάπτυξη Διαδικτυακής Εφαρμογής
- Καθήκοντα Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας: Ανάπτυξη του θεματικού περιεχομένου και περιγραφή της δομής της διαδικτυακής εφαρμογής.
- Δραστηριότητα 3.3: Ανάπτυξη Εφαρμογής Προσομοίωσης
- Καθήκοντα Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας: Ανάπτυξη Εφαρμογής Προσομοίωσης.

Πακέτο εργασίας 4: Πιλοτικές δοκιμές (μήνες 1-5)

- Δραστηριότητα 4.1: Πιλοτικές δοκιμές του προγράμματος κατάρτισης
- Καθήκοντα Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας: Δημιουργία των Οδηγιών διεξαγωγής των πιλοτικών δοκιμών, Οργάνωση και διεξαγωγή των πιλοτικών δοκιμών στην Ελλάδα.
- Δραστηριότητα 4.2: Οργάνωση και διεξαγωγή σχημάτων εκπαίδευσης κατά την Εργασία
- Καθήκοντα Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας: Οργάνωση και διεξαγωγή σχημάτων εκπαίδευσης κατά την Εργασία στην Ελλάδα.
- Δραστηριότητα 4.3: Τελικό Συνέδριο Έργου
- Καθήκοντα Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας: Συμμετοχή στο συνέδριο.
- Δραστηριότητα 4.4: Δημιουργία σχεδίου κεφαλαιοποίησης και Μνημονίου Συνεργασίας
- Καθήκοντα Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας: Ανάπτυξη σχεδίου κεφαλαιοποίησης.

Συνολικός πρ/σμος κατ εκτίμηση 87.990€:

- Προσωπικό : 31.460 €
- Εξωτερικές αναθέσεις: 46.000 €
- Ταξίδια : 5.900 €
- Λειτουργικά : 440€

<sup>2</sup> Salary costs of the personnel of national administrations may be eligible to the extent that they relate to the cost of activities which the relevant public authority would not carry out if the action were not undertaken. P.16 Guidelines for grant applicants

- Έμμεσα κόστος: 4.190 €

Το αντικείμενο της πρότασης μπορεί να θεωρηθεί συμπληρωματικό και προπαρασκευαστικό της πρότασης REBRAIN η οποία υποβλήθηκε την 19/10/2020.

Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαστε:

- Την έγκριση συμμετοχής της ΠΔΕ στην υποβολή πρότασης με τίτλο «Αύξηση της ανθεκτικότητας των αστικών περιοχών στη Μεσόγειο μέσω μιας σειράς από πλατφόρμες συνεργασίας για την προώθηση της τεχνικής κατάρτισης των νέων πτωχών αστικών περιοχών σε θέματα τεχνολογίας πληροφοριών και επικοινωνίας (TED@Youth)» (Increasing urban resilience in the MED via technical ICT training and employment platforms for impoverished urban youth –TED@Youth) σε πρόσκληση της Ένωσης για την Μεσόγειο (Union for Mediterranean) για την ενίσχυση της απασχόλησης σε σχέση με την περιφερειακή ανταπόκριση στην πανδημία COVID-19 (UfM GRANT SCHEME FOR EMPLOYMENT PROMOTION: REGIONAL RESPONSE TO THE COVID-19 PANDEMIC)
- Την εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την υπογραφή των απαιτούμενων εγγράφων. Η ανωτέρω εισήγηση περιλαμβάνει τους τελευταίους προϋπολογισμούς όπως αυτοί διαμορφώνονται κατά την διαδικασία υποβολής της πρότασης. Τυχόν μεταβολές αυτών δεν μεταβάλλουν την φύση και το σκοπό του προτεινόμενου έργου.

Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη:

- Τις διατάξεις των άρθρων 156, 175, 176, 177, 184 & 225 του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ.87Α'/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» περί Σύστασης και Συγκρότησης Περιφερειών, όπως τροποποιήθηκαν με το άρθρο 5 του ν.4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση, Ενσωμάτωση οδηγίας 2009/50/ΕΚ».
- Τις υπ' αριθμ. 88897/18-05-2018 (ΦΕΚ 2070/Β'/07-06-2018) και 165633/8-8-2017 (ΦΕΚ 2953/Β'/29-8-2017) αποφάσεις του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου περί τροποποίησης – συμπλήρωσης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, με τις οποίες τροποποιείται – συμπληρώνεται η υπ' αρ. 248595/27-12/2016 Απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου «Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 4309/Β'/30-12-2016).
- Το άρθρο 26 του ν. 4024/2011 9 ΦΕΚ 226/Α'/27-10-2011 «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, ενιαίο μισθολόγιο – βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις, εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015».
- Την υπ' αριθμ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21526/4-11-2011 εγκύκλιο του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.
- Την αριθμ. 82/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σχετικά με την έγκριση του κανονισμού λειτουργίας της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.
- Την υπ' αριθμ. πρωτ. οικ. 217911/3717/01-09-2020 Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 715/τ.ΥΟΔΔ/07.09.2020) Περί «Ορισμού Αντιπεριφερειάρχων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας».

- Την υπ' αριθμ. 274705/3714/19.09.2019 (ΑΔΑ:6ΛΩΔ7Λ6-ΔΓΣ) Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας περί «Ορισμού Προέδρου και μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας».
- Την υπ' αριθμ. 143/2019 (ΑΔΑ:ΨΤΙΥ7Λ6-Θ3Υ) Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου αναφορικά με την εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.
- Την υπ' αριθμ. 2064/2019 (ΑΔΑ:63497Λ6-3ΩΟ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σχετικά με την εκλογή Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής.
- Την υπ' αριθμ. πρωτ. 249252/4252/29-09-2020 Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 4372/τ.Β'/05.10.2020) Περί «Μεταβίβασης άσκησης αρμοδιοτήτων στους Αντιπεριφερειάρχες και σε εκλεγμένους Περιφερειακούς Συμβούλους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας».
- Την υπ' αριθμ. πρωτ.:275822/853/21-10-2020 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας & Καινοτομίας της Π.Δ.Ε..

### **ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ**

1. Εγκρίνει τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και την υποβολή πρότασης με τίτλο: «Αύξηση της ανθεκτικότητας των αστικών περιοχών στη Μεσόγειο μέσω μιας σειράς από πλατφόρμες συνεργασίας για την προώθηση της τεχνικής κατάρτισης των νέων πτωχών αστικών περιοχών σε θέματα τεχνολογίας πληροφοριών και επικοινωνίας (TED@Youth)» (Increasing urban resilience in the MED via technical ICT training and employment platforms for impoverished urban youth –TED@Youth) στην πρόσκληση της Ένωσης για την Μεσόγειο (Union for Mediterranean) για την ενίσχυση της απασχόλησης σε σχέση με την περιφερειακή ανταπόκριση στην πανδημία COVID-19 (UfM GRANT SCHEME FOR EMPLOYMENT PROMOTION: REGIONAL RESPONSE TO THE COVID-19 PANDEMIC).

2. Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την υπογραφή των απαιτούμενων εγγράφων.

Οι προϋπολογισμοί, όπως αυτοί διαμορφώνονται κατά την διαδικασία υποβολής της πρότασης, περιγράφονται αναλυτικά στο εισηγητικό μέρος της παρούσας. Τυχόν μεταβολές αυτών δεν μεταβάλλουν την φύση και το σκοπό του προτεινόμενου έργου.

Ο Περιφερειακός Σύμβουλος και μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Μωραΐτης Νικόλαος ψήφισε αρνητικά.

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ**

**Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

Ακριβές απόσπασμα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Η Γραμματέας

Βασιλική Τσούμα